

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRLEK... PÁRISBAN... BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

Az első király napján.

Ezrével zárandokol föl Magyarország népe minden világtájról, a fővárosban ünnepleni meg ezt a napot. Komoly elmelkedésre hívó nagy nap ez, melyet mind inkább nemzeti ünneppé emel az általános kegyelet.

Különösen ez idén, mikor az olcsóbb utazhatás alkalmán is legelőször kinálkozik, keresi föl népünk föltűnő számmal az ifjú Budapestet, mindnyájuk büszkeségét, mely csodás haladásával lelket emelő hatást gyakorol mindenkre, a ki hazája előhaladásának szemmel látható tanujleit keresi.

Ma már tény, a miről egykor a «legnagyobb magyar» álmodott: Budapest igazi középpontja az országnak, mely oly vonzó erőt gyakorol, hogy szükségét érzi minden művelt magyar, hogy időről-időre meglátogassa.

rendezett szelid tüntetésnek az alkotmány visszaállítása érdekében. A nagy fényvel végbe ment ünnep nem kevésbé járult hozzá a kazafiak kelélt betöltési kezdő határozatlan reményeknek.

Tudjuk a többit. Az 1861-ki ép oly dicőse, mint a mily rövid alkotmányos korszak megnutatta, hogy nem temették el a nemzetet Világosnál, az még mindig a régi alkotmányos szabad nemzet, a szentvédések hosszú évei nem bírták sem megfőtorni, sem megpuhítani. Persze, a hatalom sokkal erősebb vala még, semhogy a jogfolytonosság alapján oly kiterjedésben helyezkedjék, mint az ekkor Deák s vele a nemzet mérsékeltbbszei is követelték.

Az alkotmányos korszaknak hirtelen vége szakadt; de a kényuralom már meg vala törve s csak a nemzet kitartásán, önbizalmán, jobb jövőbe vetett hitén mult, hogy szent István birodalmának népei nem léptek teljes birtokába alkotmányos jogaik történelmileg kifejtett összességének, hanem be kellett érniök azokkal a foszlánnyokkal, melyek az 1867. XII. t-czben föntartattak.

Az alkotmány, formailag legalább, mind azonnal helyreállították s a Szent-István-napi ünnep, mely addig az elnyomatás elleni nemzeti ellenállás ünnepe volt, megváltoztatta jellegét. Ma már ama király emléknapja, a ki a magyar nemzet számára megszerezte Európában az állami létezés feltételeit s az alkotmányos szabadság, a nyugati művelődés alapjainak bírálsával számunkra egy ezred-éves történetet biztosított, egyuttal megjelölve az irányt, a melyben haladva a második ezredév is bizton a miénk.

megesheték, hogy az anya- királyné, ha csakugyan elmegy Belgrádba, a muszka követésg épületében száll meg, s ezzel nyíltan be lenne vallva az, a mi úgy sem titok, hogy az orosz követésg képviseli Belgrádban az ellen-kormányt.

VIDÉK.

* A dunántúli ev. ref. egyházkerület jövő hó 20 és 21-ik napján Leván fogja megtartani üléseit a kaszinó termében. Az alkalommal Tisza Kálmán miniszterelnök, ki a kerületnek fogadnoka, szintén elmegy Levára, hogy az ülésen résztvegyen.

KÜLFÖLD.

A francia szenátus elnöke Leroyer személyesen tudatta Carnot köztársasági elnökkel Boulanger és társainak elűzését. Egyuttal tudatta Leroyer a szenátus három baloldali pártjával azt a felszólítást, hogy a kormány erélyesebben járjon el a boulangerizmussal szemben.

A XIX. Siécle londoni tudósítóját a következő táviratot hozza: A boulangeria bizottság tegnap este nagyon fontos gyűlést tartott. A nemzeti bizottság összes tagjai Heriód kivételével jelen voltak a gyűlésben. A párisi képviselőjelöltek listája majdnem egész teljességében megállapított. Dérőlelde több lista részére, kiket jellemeztek szerető fölleptetni, a tábornok írásbeli támogatást kérte ki. E nevek felett igen erős vita támadt. Boulanger és Dérőlelde nem tudtak megegyezésre jutni.

Budapest, aug. 19.

Szerbiában ismét fordulat állott be. Natália ex-királyné makacsul ragaszkodik ahhoz, hogy Belgrádban találkozzék gyermekével, a szerb királlyal; de a regnenségek, mely a kérdésben eddigleg nagyon ingatlavolt, most sürögösen szólította fel a volt királynét: egyeztsek bele a külföldön való találkozásba, mert Belgrádba kiárla jönne — ugy sem fogadható hivatalosan, sőt a királyi lak sem áll rendelkezésére. Mit a király tehát mégis győzt, s a regnenségek belátta, hogy a Natália-kultuszhoz hajz hozhat Szerbiára. A regnenségek is tövös felvilágosodására és erélyes elhatározására kétségen kívül a berlini fejedelmi találkozás volt döntő befolyással. E befolyással az érvényesülését hamarosan megérezte Péterváron is, és hogy ellensúlyozva legyen, a cár meghagyta a szabadságos levél Perszianak, hogy rögtön térjen vissza belgrádi állomására s — fogadja az érkező Natáliát. Még az is

gek, kiket a városházán fogadtak, testületileg vonulnak ki a rue Rivolin át az iparparolába. Az egész ut mentén összegyűlt óriási néptömeg rokonzenven üdvözölte a köztársasági elnököt ismert polgármestereket. A lakomán Carnot köztársasági elnök a községtanács elnökeinek felköszöntőjére következőleg válaszolt: A mi ünnep a nemzeti szolidaritás manifesztálása. Franciaország a népek látogatása által mindent nyerhet. Vendégei konstálatják, hogy a francia nép a köztársasági kormányzat alatt ismét elfoglalta azt a helyet, mely megilleti őt a világhon, biztosította függetlenségét és előkészítette a haladást, melyre a munkás demokráciának tekintenie kell. A kiállításról szólva, kijelentette az elnök, hogy az annak látogatására jött idegenek rokonzenkű nyilatkozataival emeltek e nagy mű fényét, melyet jelenleg és ama manifesztációknak fogva, melyekre alkalmat adott, Európa legnagyobb beemlékeléne nyilatkozott. Franciaország és a köztársaság egygye lettek — végző ezavait az elnök — s a köztársaság meg fogja tudni szüntetni a szerényesen viszkoldást.

A török kormány eladása a görög jegyzekre a következőleg hangzik: Said pasa ócejtája, a magas porta képviselőjéhez Párisban, Londonban, Bécsben, Berlinben, Rómában és Sz-Pétervárt.

Aug. 9. 1889. 94.275. 13. szám. Arról értesülünk, hogy ó hellen felségének kormány ep most, európai képviselőihez, a Kréta szigetén történt eseményeket vonatkozólag jegyzékelt intézt, a mely ez eseményeket a császári kormány állítólagos feltételeinek tájékoztatja és kifejti, hogy a sziget görög lakossága, miután nem bír bosszút, védtelenül van a városokban, sőt támogatás mellett eljáró hadseregnek, hogy a mi katonai rakomány a térség lakosságának gyerekeket és szűrt szolgálatainak, hogy a mi hatóságaink, melyeknek szeme láttára történnek, legelőbbire a mérszálások, a fenyegetett családokat akadályozzák a menekülésben; s hogy végül a dolgok ez állapota a görög kormányra ama kötelességgel ruházza, hogy pártját fogja a kréti görög lakosság s hogy utolsó reményét az európai szerződéses hatalmakba helyezi, hogy ezek haladéktalanul kezébe vegyék a béke és az emberiség ügyét, a rendet a szigetén sajtó gyerekei hatalmával helyreállítsa.

A XIX. Siécle londoni tudósítóját a következő táviratot hozza: A boulangeria bizottság tegnap este nagyon fontos gyűlést tartott. A nemzeti bizottság összes tagjai Heriód kivételével jelen voltak a gyűlésben. A párisi képviselőjelöltek listája majdnem egész teljességében megállapított. Dérőlelde több lista részére, kiket jellemeztek szerető fölleptetni, a tábornok írásbeli támogatást kérte ki. E nevek felett igen erős vita támadt. Boulanger és Dérőlelde nem tudtak megegyezésre jutni. — Mindazonáltal bizonyos, hogy Boulanger és liveinek jelöltésük már legközelebb tudomásra hozza a párisi választómnak. Carnot a francia köztársaság elnöke tegnap a mairek lakomáján beszédet tartott: Franciaország körülbelül 13,000,000 kőzségek polgármesterei tegnap Párisba érkeztek, hogy a Páris város által tiszteletükre rendezett banketen résztvegyenek. A vendé-

Kossuth hűtlenségi pere.

Néhány nap mulva az egész országban Kossuth Lajos nevenaptár fogják ünnepleni. Kossuth Lajos, a nagy szervenodott, a ki megvetette az új Magyarországot alapítá s maga a hatalonság keserű kenyerét eszi; a ki félkirakózn minden erejét és tehetségét egy nagy eszmére tette fel s most tavolról szorongó aggodással nézi, hogy nem alszik-e ki az a láng, melyet ő immár több, mint egy fél századév előtt keddét élesztett.

Az eszmék között, a nemzetek megváltoit mindig a szenvedéseket kapják osztályrésül. Kossuth korán lepett a nemzeti ügy előharcosai közé s nagyon korán megismerkedett a közjótól való szenvedésekkel. Mint lángelkű fiatalember jött fel mint távollevők követője az 1832-36-iki pozsonyi országgyűlésre. Az országgyűlési ifjúság, mely ellenkezően elődelv, a komoly tanulmány és munkát tűzte ki céljául, csakhamar vezért látta Kossuthban. Az országgyűlés kiválóan ellenlélt jellegű volt s mi természetesebb, minthogy az ifjúság is szivvel-lellekkel vele tartott. Sok kiváló tehetség volt az ifjak közt. Hogy többet ne említsünk, ott volt Lovassy László, Kossuth Lajos, Ir. Eötvös József, Ormos Zsigmond, Szemeré Bertalan, Pulszky Ferenc, Vukovics Sebő, Pázmány Dénes, kik csakhamar megalakították az új nevezett Társulást egyesítéssel, hol gyűlések után komoly eszmecsere s a hallott beszédek megvitatására gyűlések öszse.

hallgattatták Kossuthot. Követései tükárságát kinalták meg s mikor ezt felháborodva visszautasította, választást engedtek neki a hallgatásért író tekintélyes nyugdíj, vagy a gyűlölet és zaklatás közt. Ez utóbbitan aztán csakugyan volt is része elég. Mikor az országgyűlés feloszlott, Kossuthot arra bírta olvasókörzetségének bizalma és unszólása, hogy folytassa írott hirlapját. 1836. július 1-én megalkotta tehát második írott hirlapját, a Társulást, mely a társulástól kezdve, mely a megszokott modorban ismertette a megyei tanácsokozások tárgyát és vitáit. A lap hatása, ha lehet, még erősebb volt, mint az Országgyűlési Tudósítások-é. Erőteljesen hozta egy-mással a megyéket s így képeste tette őket egyöntetű eljárásra a kormány ellen. Ez felbőszítette a hatalom birtokosait, a kik most minden áron a lap megszüntetésére törekedtek. Kossuth egyszer könyomban kiserette meg lapja kiadását, mert a sokszorosítás szinte már lehetetlenlenn vált a másolás által. Ezt a kormány megtudta és a példányokat a postán lefoglaltatta. De a rendszabály nem vezetett czeleho, mert a vármegyék Kossuth pártjára álltak a kormány ellen s az idétől fogva hajduki által költöttek egymásnak a tudósításokat. Ez időre esik Lovassy László és társainak erőszakos elűgatása. Ez ifjak tüntést rendeztek az ellenek mellett s e miatt az önkényuralom példátlan szigorral ítelt fölöttük. Kossuth természetesen erélyesen pártfogolta az ifjakat. Egy Kölcseyhez intézett levelelvén azt mondja, hogy elítéltetésük nem ítelet, hanem tiltkos Vehmgerichti erőszak. De nemcsak magánutón, hanem lapjában is keményen tiltakozott a kormány önkénye ellen.

Nemcsakra intés alakjában tudtára adta Kossuthnak Zlinszky pestmegyei főszolgabíró, hogy jó lesz a lapját beszűntetni. A főszolgabíró királyi utasításra is hivatkozott, de Kossuth, a ki az írott tudósítások szerkesztésében nem látott törvényesítést, ügyet sem vett az intelemre. Ekkor (1836. augusztus 18-án) a nádor véglegesen állította a lapot. Kossuth vállalatát a köztörvény általa alá helyezettnek nyilatkozta, a kormány törvénytelen rendelet ellen fölirt és felirattat pártfogás végett a törvényhatóságoknak is megküldötte. A vármegyék válaszos tüntetéssel karoltak fel a Kossuth ügyét. Borsodmegye példail kérészer is kifejezté adott felháborodásának a törvénytelen eljárás lelett s lilaközönség csak határozottab és erélyesebb lett a királyhoz intézett fellejtésében. Erre a kormány elhatározta, hogy erőhatalommal el s 1837. május 4-én Eötvös József királyi fikus vezénylet alatt katonasággal a budai hegyek közt lakásán, a hava betegeskedése miatt üdülői ment, elfogatta Kossuth Lajost.

get? Csak nyissa ki. Ó másodszer is kívánata, hogy a zörgést nevezze meg magát. Azt nyéré válaszul, hogy ó felsége parancsoltatték előgattatik. — Hadd gyútsak, ugymond, világot, s feltöltözöm. — Van nálók gyertyavilág, meggyújthatja, de nyissa ki azonnal: s felnyitja ajtóit. Belépett Eötvös kir. fikus, egy kapitány és strázsamester: két káplár s a legénység kűnn maradtak. A kir. fikus írásbeli parancsotolt mutatott volna elő, melyre Kossuth egy várt, jöl várt, mondá, és feltöltözött. Ágyát, ruháit, könyveit sít, összeszedték s vivék. — Mivel az épület megnoidban felszák, ki magasan, hova székrelhet menni nem lehet, vagy csak nagy bajjal, gyalog kellett Kossuthnak lemenni mintegy tertiár úra jársányra; s az alatt engedelmét kért, hogy pipára gyújthasson. Lenn a völgyben fiaker-batardba ültettek; a kapitány és strázsamester mellé, s néhány közgránatos kísérte. A kir. fikus külön tilt más kocsiban, sértett karral, mert oda-mothenb földött. A budai várba vitték s mondják ott, ill azon egykori barakkastrom épületében, hol 1794—5-ben Martinovicsék is fogva tartattak. — Reggeltől 5 óra felé kopogást hallott Kossuth anyja, (Pesten a fűrdő-utczában, a Casino szomszédságában, az ugynevezett Kávéforrás 2-ik emeletén), s azt gondolván, hogy fiának legénye jött haza, ki az előbbi napokban ment volt ki a budai hegyekbe urához, minden kérdés nélkül felnyitá az ajtó: de idegen emberek látván belepni, herdezte, mit akarnak? Eötvös megnevezte magát s a velet volt kapitányt, kívánta, hogy Kossuth szobáját mutattak ki.

Kossuthné, így folytatja Bártfay, a gyáhból kelt ki a kopogtatásra. Hallva az első felszólítást, csak arra kérte a fikusot, hogy engedjen időt, míg valami ruhát dob magára. Eötvös azonban kiméltelen volt s a kapitányval együtt a lakásba nyomult. Kossuthné és két leánya e megségyenyit durvaságra köztél volt az ajúlszóhoz. Kossuth Lajost a budai várban levő katonai lak-tanyába hurcolták és megindították ellene a hűtlenségi perét. Ót magát sokáig bizonytalanságban hagyták sorsa föl s mint egy, a börtönből ajtá-hoz írt kiadatlan levelelvén mondja, eltelt egy hónap, a nélkül, hogy kihallgatást volna. A Lovassy-féle elfogatások óla lecsillapult felháborodás most újult erővel tört ki országzszerre. Mindenki felismerte, hogy itt nemcsak a személyes szabadság flagnans megsértéséről, hanem a nemzet szabadságát is mélyen sértő dologról van szó. Pestmegye közgyűlést hívott egybe az elfogatás követelelvén és határozatilag kimondta, hogy a törvényhatóságok nem szabad megengedniök a Lovassy-féle elfogatásokat tart a vármegyék, hogy a föltűnő eset fölötti megbeszélését folytassa. «Epen e közgyűlésre érkezett egy királyi leírát a Kossuth ügyében régebben tett felíratra — olvassuk Wesselenyi egy május 28-án kelt levelelvén — s ebben nyilvánl ki van fejezve, hogy Kossuthnak búne a parancsnak nem engedelmesség és hogy ezért fogadtott el.» A Kossuth-család, mely Kossuth Lajos elfogatása által gyámoltát vesztette, mely kétségbeeséssel fogadta

a szomorú hírt. Kossuth atyja a következő panaszos levelelvén adta tudtal a megyéknek fia elfogatását: «Zámos nemes megyék hegyeskedtek a nemzeti lelket s alkotmányos életet fejtő, az értelem haladását s egyúttel eszközlő Törvényhatóságí Tudósításokat nemesek pártolásokra méltani, hanem szerkesztőjüket Kossuth Lajost megbízott levezelőjükné nyilatkozattani, — és így ó nem mint magános polgar, hanem mint azon Ns. megyéknek levezelőjükné nemzeti parancs következtésében állván e pályán, hatalom karrall lepleltetésére annál kevésbé számolható, mentől tisztább lélekkelt s szentebb czellal tölté be polgári kötelességgel, mentől melegebb kebellet buzgott a Haza s Fejedelm közös elváltatlan érdekében kifelőldésért; nem is ok nélkül remélhető, hogy a nemzeti nyilvánosság jogának pártolói, azon számos lelkes megyék, melyek e jogot tulajdonuknak vallák, néhez pályáján fel fogják tartani, s hinnie kellett, hogy a nemzet igazságs s alkotmányos felszólalása legfelsőbb helyen is vizsgálásra s méltánylásra fog találni, annyival is inkább remélé pedig ezt, mentől inkább tudta, miszerint a nemzeti nyilvánosság jussa egyes polgarul el nem eshat, annak állásától nem függeszethetik — és így a kormány is ót csak mint egyes eszközölt fogja tekinteni; azonban f. hó 4-éről 5-re éjjeli 1 óra tájban Eötvös József kir. fiskális egy kapitány, egy strázsamester s számos katonák társaságában, a Zugluterben, hol két hét óta orvosi javaslát következtésben kint lakott, elfogatattván, Budára a várban levő katonai lak-tanyába vitették, s reggeltől 4 óra tájban ugyan azok által pesti szállásán, irományai s levelei is lefoglaltatták; — mint tisztelt levezelőjükné, különösen pedig az ót megbízó Ns. Megyéknek alázatosan tud-tukra adni kötelességének ismeri az atya. Pest, Május 6-án 1837. Kossuth László.»

Kossuth barátaí minden lehetőleg elkövetek, hogy a családot megmentsék a szűkségtől. «A Kossuthi gyászba borult s inség szánlő az családát — írja Vesselenyi május 8-án Kölcseyhez — a nemzetnek magvárt kell fogadni. Nam egy pár száz forintnyí almanaszt, hanem egy oly mennyiséget kell jár-zésűeknek és törvényhatóságoknak egybe tenni, mely ezen családnek egész jövőjödét biztosítsa. «Vesselenyi gyűjtőedre bocsátott ki, melyen 6 magá 1000 forinttal kezdte meg az adakozást. Össze is gyűlt 17,000 forint, melyből csak 2100 forintot fogadtott el, 5000 frtot az iparegyletnek ajándékozott. A többi a család segélyezésére jutott.

Kossuth fogsága, különösen az első évben, míg vizsgálata tartott, nagyon szigorú volt. Szobájába soha senki be nem nyíltathott, még a porkolábsem, Sebes főhadnagy jelenléte nélkül. Börtönének ablakát két harmadában befalazták, olvasmányt, írószert nem adtak nek s látogatott sem bocsátották hozzá ügyvédén kívül. «Szegény Lajossal — írja Vesselenyi ugyanezen levelelvén — gyáva s kegyetlen szigorúsággal bíának. Magyar újságok nem szabad olvasnia, Flautáját nem engedik, hogy be-

küldjék s minden kérés mellett sem tudák meg szülei kieszaközölni, hogy legalább láthatassak.»

Június 24-ikén a következőket írja Vesselenyi Kölcseynek: «A Kossuth dolgában naponkénti kepletebb lépések történnek. Miután idéztem meg pedig notara tett idézést megtörtént s a Director által kinyilatkoztatott, miszerint szabad védelem fog engedetni, Agoston — kit Kossuth ügyvédjének nevezett — a behatérésre engedelmet kért, mi meg is nyert, de csak királyi ügyvel s három katonatiszt jelenlétében szólhatott vele. Kossuth pörére vonatkozólag több beces forrás vált már ismeretessé. Ilyen első sorban a fogságban írt Ünévelde, továbbá baráti körök levelei s a kihallgatási jegyzőkönyv. Eötvös József tisztí fikus első kérdésére, hogy mi a neve, kora, vallása és foglalkozása, Kossuth Lajos így válaszolt: «Mielőtt e kérdésre felelnék, el nem mulasztatom, úgy befogatásomra, mint annak módjára s eddigi már 5 hetes töltözöttségemre nevezem innepély óvatst lenni. Nevev Kossuth Lajos, Zemplényi vármegyei születésű, 35-ik évét élem eltemnek. Vallásom evangéliumi, ügyvéd vagyok s több nemes vármegyei táblabírája.»

Azon kérdésre, hogy mily föltételek alatt s kinek engedelméből adta ki hirlapját, kijelentette, hogy lapját, mint magánlevelet hozta posta útján fogalomba a törvényhatóságok tanácskozását fölött, mint előbb az országgyűlésekről, mely tanácskozások nyilvánossági jellege a fennálló törvényekben gyökerezik. Megkérdeztek, hogy megíltatott-e bíróságlag le-velelvén kiadásra, mire kijelentette, hogy Pestvármegye főszolgabírája, Zlinszky János, megíltatotta ugyan, de ó felsége állítólagos rendeletét neki soha sem mutattak fel. A bíróság erre azon vádat alapította, hogy hlytaron önmaga ismeri el törvényellenes eljárását, midőn az ó felsége parancsát teljesítő szolgabírói tiltással megszegette, de Kossuth avval a meglepő válasszal rontotta le a vádat, hogy ó felsége parancsát nem a szolgabírálkkal szokta közölni, s így a pestmegyei szolgabírók szemben nem is a felség parancsát teljesítette, ezt annak kevésbbé tette, mert nem hisz, hogy a felség tilalmat rendeljen el oly jog ellen, melynek gyakorlata a törvényben biztosítva van, mely jog gyakorlatát majdnem valamennyi megye támogatja, s midőn a tilalom bekövetkezett, ellene a megyék, legűbb őrei a törvényeknek és legbiztosabb támaszai a tronnak, tömegesen felitak. A kérdésekre, hogy mi czéltája a hirlapjal s az általa előmozdított nyilvánossággal, azt felelte, hogy miként a maga ismeretét és tapasztalatait óhajította gyarapítani az országgyűlés tanácskozásai által, akként ezek közlésével közönségénél is erre törekedett. A mi pedig a nyilvánosság terjedésének előmozdítását illeti, határozottan kimondja, hogy a nyilvánosság az igazság és értelemi kifejlesztés első és legerősebb feltétele, mely a leghatósabb a közönséget, rend és béke biztosítására, a konspirációkra vezető tiltkos társaságok lehetlenné tételeire. Az egyik vád ellene az volt, hogy a kormány és

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE

Az első magyar iparbank feléi mérlege a következő: Vagyon: Pénzárú készlet 125,643 frt 27 kr...

Fizetéseketelenségek. A bécsi Kreditsverein a következő fizetéseketelenségeket tesz jelentést: Gazdag Sándor keresk. előbb Jászberényben, most Gyöngyösön...

BUDAPESTI ÁRU-ES ÉRTÉKTŐZSDE

Augusztus 19.

Gabonátözsde. A búza-üzlet ma lanyha iránt követelt. A kínálat megsokszorozta...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Külföldi értéktőzsde ábrlata. Berlin, aug. 19. Búza, liszt tarva, olaj hausse, szesz nyugodt.

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén tartózkodó magatartás mellett ma nem üzemelt az Osztrák hitelrészvény 305.80-tól 305.90-ig...

Utótőzsde. Az utótőzsdén Osztrák hitelrészvény 305.80-tól 305.90-ig köttetett.

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén teljesen pangott az üzlet; az irány jobb berlini árfolyamokhoz szálradabb...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Köbánya, aug. 19. Az üzlet élénk. Magyar wasági drög...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Bécs, aug. 19. (Az Egyetértés távirata.) Magyar előzőszen teljesen pangott az üzlet és az árfolyamok...

Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Az árfolyamok az illati helyi szavakról szerint képezték, meliora vagy utóbbi ártékűk...

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Table with columns: Augustus 19., Ár-folyam, Budapesti egyenlet, Külföldi értéktőzsde ábrlata.

Az országos kiadandó kiállítás (kereseti-ut 9. sz.)

nyitva d. e. 9. d. u. 6. óráig. Belépti díj hétköznap 30 kr...

Kereskedelmi szuszum. Hazai termékek állandó kiállítása a városi építészakornak...

Kivonat a hiv. lap aug. 18-ki számából. Arversek a fővárosban. Hemmerling Ferenc 1395 frta becs. ingos...

Arversek a vidéken. Eötvös Róbert 3120 frta becs. ingos, aug. 28. Borhida. (Szinjery-Váralja) Beer Károly...

Csónánytás. Hájdu György pécsi lakos ellen. Csöb-tökben Keresk Miklós törvényszéki bíró...

Pályázatok. A m. ujjvári kir. főbánya hivatalnál bányáiról...

Felelős szerkesztő: Csávolszky Lajos. SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi b. 157. Havi b. 17. Budapest, augusztus 20-án.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, augusztus 20-án. A j. barátok.

NEPSZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 20-án. Uff király.

Vizállás, 1889. augusztus 19-én. A folyó neve, Állami vízmező állomás, Ma, Tegnap.

Uj Romeo. Eredei ballet 1. fejt. Iták Steiger Lajos...

BUDAI SZÍNHŐR. Budapest, augusztus 20-án. A kondoros szőp csaplárna.

ROMAI FÜRDŐ (ezelőtt Lőpormalom). Ó-Budán, a szent-erdői vicináltság vast megállóhelye.

Wulf Ede circusza az állatkertben. Az ide érkezett idegenek tiszteletere ma kedden, aug. 20-án.

Első budapesti nyári Orpheum.

Igazgató: SOMOSSY KÁROLY. Nagymező-utca 17. sz. alatt.

Ujdonások. Velétváros nélkül London kedvence! Mr. Charles Clark...

ALLATKERT. Kedden, augusztus 20-án este 8 órákor pompás tűzijáték.

PILSNERI CSARNOK. Pilseni polgári szerződés eltekint pilsneri sörnek kimerése...

Jedőjárás. P. S. A pilseni polgári szerződés palack-sörének tartóságát négy heti jótállást nyújtok.

ALLATKERT. Kedden, augusztus 20-án este 8 órákor pompás tűzijáték.

PILSNERI CSARNOK. Pilseni polgári szerződés eltekint pilsneri sörnek kimerése...

Jedőjárás. P. S. A pilseni polgári szerződés palack-sörének tartóságát négy heti jótállást nyújtok.

ALLATKERT. Kedden, augusztus 20-án este 8 órákor pompás tűzijáték.

PILSNERI CSARNOK. Pilseni polgári szerződés eltekint pilsneri sörnek kimerése...

Jedőjárás. P. S. A pilseni polgári szerződés palack-sörének tartóságát négy heti jótállást nyújtok.

ALLATKERT. Kedden, augusztus 20-án este 8 órákor pompás tűzijáték.

PILSNERI CSARNOK. Pilseni polgári szerződés eltekint pilsneri sörnek kimerése...

Jedőjárás. P. S. A pilseni polgári szerződés palack-sörének tartóságát négy heti jótállást nyújtok.

ALLATKERT. Kedden, augusztus 20-án este 8 órákor pompás tűzijáték.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései augusztus 19. Table with columns for various goods and their prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) and 'Útlósárkelet' (Closing prices) for various financial instruments.

Dr. GLÜCK IGNAZ-féle VIZGYÓGYINTÉZET Budapest, városi part fasor II. sz. a. Advertisement for a medical clinic.

Tan- és nevelőintézet Budapest. Advertisement for a school or educational institution.

Tojás olaj szappan MÜLLER J. L. szappan-gyárosnál BUDAPESTEN. Advertisement for soap and oil products.

A LEGJOEBB szivarka Papi LE HOUBLON. Advertisement for tobacco products.

LEGIJABB TALÁLMÁNY KELETI SÉRVKÖTŐ. Advertisement for a medical product with illustrations of people.

Duna-toll CARL KUHN & Co., aczell író-toll-gyár. Advertisement for fountain pens.

Butor-eladás mélyen leszállított áron! Advertisement for a horse-drawn carriage.

Dr. GARA ANTAL NEPSZERŰ UTIMUTATÓ. Advertisement for a travel guide or insurance.

Birtokeladási hirdmény. Advertisement regarding land or property sale.

SACK RUDOLF PROPPER SAMU. Advertisement for a mechanical device or pump.

Már szeptember 2-án BAZILIKA-SORSJEGYEK. Advertisement for lottery tickets.

Norddeutscher Lloyd. Post- és gyorsgözös BREMA. Advertisement for shipping services.

KIS HIRDETTÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveges hirdetés...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

6 éves Landauer-kocsi... Modeste uti!... Tarsalkodóné 4526...

FEHERNEMŰK. 1 db finom felér ing 1.50...

Eladó ház a belvárosban, építészeti alkalmas...

Vétel Ganz-féle henger-szék használható áll...

Egy 15 éves fiút kereszény fúszkereskedésben...

Nőtlen pénztárnok óvadékkal felvételi. Bővebb felvilágosítást...

Szobák butorozva napra 50 kr-ért... Jó fogalmu helyen egy üzlet...

Butor és podig háló, ebédli, szalon, és uzorizoba...

Angol vizsla teljesen, teljes teszt...

Brünni szöveteket gyári árakon szállítja a postás...

Értelmes, középkoru, teljes teszt...

Alkalmazást keres. Értelmes, középkoru, teljes teszt...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Homoródi munkáiból kapható Pfeiffer N. könyvek...

Egy ház a csömör-úton kedvező feltételek...

Állami hivatalnok fiatal szöveg alkalmazást keres...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Bogdán József kőszobrász...

Nem szédélgés uj ruhákkal, melyek mint régiek...

Tűzijáték dímegegyelő. Laupionok, legújabbok...

Jó családból való úri nő, öreg ur mellé...

Gyakorok keresetlik a „Szent István-úton”...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Fényroda jó fogalmu, versenymentes...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

Alkalmazást nyer egy 15 éves fiút...

STOWASSER J. Csász. és kir. szabadalm. hangszergyár...

butorkereskedés budapesti II-ik asztalos egylet...

MÖSSMER JÓZSEF vászon és fehérmű raktára...

Ősz haj nincs többé! A DICHEMARE roueni vegyszár által készített...

Dr. Wagner Jenő és Emil vegyszári gyárak...

ATELIER PARISIEN HALÁCSY FÉNYKÉPÉSZETI MŰTEREM...

Tan- és nevelőintézet nyilvánossági joggal BUDAPESTEN, IV., Ujvilág-utca 21. sz.

Női fűzők (Corsets) Mm. Weisz...

AZ ARCZBŐR GONDOZÁSÁRA több mint 50 év óta...

Lohse-féle Liliom-szappan, tisztasága és enyhesége miatt...

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

BAYER KAROLINA felsőbb leány tan- és nevelő-intézete...

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

Dr. László Mihály nyilvános főgimnáziumában...

„88-as Drill” szövőgépek...

LOHSE GUSZTÁV 46. Jägerstrasse, BERLIN udvari illatszerezés...

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

KÖNIG KAROLY electrotechnikai gyára...

LANDESMANN LIPÓT a nagyvált. miniszterium által engedélyezett...

CHOCOLAT MENIER A világ legnagyobb gyára.

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

Legnagyobb képességű hangszerkészítési ipartelep STERNBERG ARMIN...

zene- és szimfóniai akadémia zenészeti osztályai...

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

SCHREIBER R. Rajzok és ábrák kiváratva bérmentve.

A helyiség kiürítése folytán legelőször simelel eladás...

szabad. szikviz-gépek legújabb ipari vívmány!

Bazilika-sorsjegyeknek Főnyeremény: 20.000, 10.000 ft.